

**ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ФУТБОЛЬНАЯ ЛИГА
ПЕРВЕНСТВО РОССИИ ПО ФУТБОЛУ среди клубов ПФЛ
2013–2014**

Второй дивизион - Зона «Запад» - 23-й тур



**Стадион «ЗНАМЯ ТРУДА»
г.Орехово-Зуево, ул. Торфобрикетная, д.12а**



**«ЗНАМЯ ТРУДА»
(Орехово-Зуево)
-**
**«ТОРПЕДО»
(Владимир)**



суббота, 2 ноября 2013 г., начало матча в 14:00

- СЕГОДНЯ, 2 НОЯБРЯ В 23-М ТУРЕ ВСТРЕЧАЮТСЯ:**
167. «Знамя труда» (Орехово-Зуево) – «Торпедо» (Владимир)
 168. ФК «Коломна» – «Текстильщик» (Иваново)
 169. «Север» (Мурманск) – «Зенит-2» (Санкт-Петербург)
 170. «Локомотив-2» (Москва) – ФК «Тосно»
 171. «Днепр» (Смоленск) – «Псков-747» (Псков)
 172. ФК «Вологда» – ФК «Химки»
 173. «Спартак» (Кострома) – «Волга» (Тверь)

Первенство России среди команд клубов ПФЛ — 2013–2014
ТУРНИРНАЯ ТАБЛИЦА НА 2 НОЯБРЯ

		И	В	Н	П	М	О
1	«Текстильщик» (Иваново)	20	13	4	3	37-20	43
2	ФК «Тосно» (Тосно)	19	11	7	1	29-9	40
3	«Торпедо» (Владимир)	20	11	3	6	35-17	36
4	ФК «Химки» (Химки)	20	8	9	3	40-24	33
5	«Псков-747» (Псков)	19	10	2	7	20-19	32
6	«Север» (Мурманск)	20	8	7	5	24-22	31
7	«Днепр» (Смоленск)	19	8	3	8	28-32	27
8	«Локомотив-2» (Москва)	19	6	9	4	27-18	27
9	«Зенит-2» (Санкт-Петербург)	19	6	7	6	24-25	25
10	ФК «Коломна» (Коломна)	20	7	3	10	20-35	24
11	ФК «Строгино» (Москва)	19	7	2	10	19-24	23
12	«Знамя труда» (Орехово-Зуево)	20	5	6	9	13-31	21
13	«Спартак» (Кострома)	19	5	4	10	21-23	19
14	ФСК «Долгопрудный» (Долгопрудный)	18	5	4	9	18-22	19
15	«Русь» (Санкт-Петербург)	20	4	7	9	15-23	19
16	«Волга» (Тверь)	20	4	7	9	20-31	19
17	ФК «Вологда» (Вологда)	19	2	6	11	14-29	12

БОМБАРДИРЫ (ПО СОСТОЯНИЮ НА 2 НОЯБРЯ):

			Забитые мячи		
			Всего	С игры	С пен.
1	Саная Аязор	«Текстильщик» (Иваново)	15	11	4
2	Лосев Евгений	«Текстильщик» (Иваново)	10	9	1 из 2
3	Жданов Алексей	«Север» (Мурманск)	9	7	2
4	Савин Александр	ФК «Тосно»	8	8	0
	Свищунов Виктор	ФК «Химки»	8	8	0
6	Антонников Алексей	ФК «Химки»	8	5	3
7	Земсков Михаил	«Торпедо» (Владимир)	7	7	0
8	Евсеев Алексей	«Зенит-2» (Санкт-Петербург)	7	5	2
	Прошин Дмитрий	«Псков-747» (Псков)	7	5	2
10	Зимарев Максим	«Торпедо» (Владимир)	7	1	6 из 8
11	Сёмин Владимир	«Днепр» (Смоленск)	6	6	0
	Шувалов Павел	«Спартак» (Кострома)	6	6	0
	Земченков Виктор	ФК «Химки»	6	6	0 из 1
	Кобзарь Евгений	«Локомотив-2» (Москва)	6	6	0 из 1
15	Заерко Руслан	«Строгино» (Москва)	6	4	2
16	Захаров Михаил	«Спартак» (Кострома)	5	5	0
	Максимов Роман	ФК «Коломна»	5	5	0
	Решетников Леонид	ФК «Химки»	5	5	0
	Рощин Артём	«Волга» (Тверь)	5	5	0
	Кузьмичев Илья	ФК «Тосно»	5	5	0 из 1
	Марков Евгений	«Зенит-2» (Санкт-Петербург)	5	5	0 из 1
22	Коротаев Евгений	«Днепр» (Смоленск)	5	4	1
	Малышев Валерий	«Торпедо» (Владимир)	5	4	1
	Полов Артём	«Локомотив-2» (Москва)	5	4	1
	Бирюков Кирилл	ФСК «Долгопрудный»	5	4	1 из 2
26	Почилов Андрей	«Псков-747» (Псков)	5	3	2 из 3
27	Прудников Андрей	«Днепр» (Смоленск)	5	1	4

144. «Знамя труда» (Орехово-Зуево) — «Спартак» (Кострома). 0–0 (0–0).
145. «Коломна» (Коломна) — «Вологда» (Вологда). 3–1 (2–0).
146. «Север» (Мурманск) — «Волга» (Тверь). 1–0 (0–0).
147. «Русь» (Санкт-Петербург) — «Химки» (Химки). 2–2 (2–1).
148. «Локомотив-2» (Москва) — «Текстильщик» (Иваново). 2–0 (1–0).
149. «Днепр» (Смоленск) — «Торпедо» (Владимир). 1–1 (0–1).
150. «Долгопрудный» (Долгопрудный) — «Зенит-2» (Санкт-Петербург). 1–2 (1–1).
151. «Псков-747» (Псков) — «Тосно» (Тосно). 1–3 (0–2).

21 октября 2013. 19 тур

143. «Строгино» (Москва) — «Зенит-2» (Санкт-Петербург). 2–2 (1–1).

24 октября 2013. 21 тур

152. «Тосно» (Тосно) — «Строгино» (Москва). 1–0 (0–0).
153. «Псков-747» (Псков) — «Долгопрудный» (Долгопрудный). 1–0 (0–0).
154. «Зенит-2» (Санкт-Петербург) — «Локомотив-2» (Москва). 1–0 (0–0).
155. «Торпедо» (Владимир) — «Север» (Мурманск). 2–0 (1–0).
156. «Текстильщик» (Иваново) — «Русь» (Санкт-Петербург). 2–0 (2–0).
157. «Химки» (Химки) — «Знамя труда» (Орехово-Зуево). 1–1 (0–0).
158. «Волга» (Тверь) — «Коломна» (Коломна). 4–1 (1–1).

27 октября 2013. 22 тур

159. «Спартак» (Кострома) — «Вологда» (Вологда). 1–0 (1–0).
160. «Тосно» (Тосно) — «Долгопрудный» (Долгопрудный). 0–1 (0–0).
161. «Псков-747» (Псков) — «Строгино» (Москва). 1–0 (0–0).
162. «Зенит-2» (Санкт-Петербург) — «Днепр» (Смоленск). 3–0 (0–0).
163. «Торпедо» (Владимир) — «Русь» (Санкт-Петербург). 1–0 (1–0).
164. «Текстильщик» (Иваново) — «Север» (Мурманск). 0–0 (0–0).
165. «Химки» (Химки) — «Коломна» (Коломна). 6–1 (0–1).
166. «Волга» (Тверь) — «Знамя труда» (Орехово-Зуево). 0–2 (0–0).

Голов не забили, но болельщиков порадовали

Первенство России по футболу 2013/14 среди клубов ПФЛ. Второй дивизион. Зона «Запад». 20-й тур.

«Знамя труда» (Орехово-Зуево) — «Спартак» (Кострома) — 0:0 (0:0).

Судьи: А. Фёдоров (1/к, Петрозаводск); Д. Кудряшов (р/к, Вологда); В. Архипов (р/к, Москва). Резервный судья: А. Филимонов (1/к, Орехово-Зуево). Инспектор: М. В. Веселовский (Москва).

«Знамя труда»: Филиппов, Топалев, Бортник, Гикаев, Морыганов, Гердт (Проньков, 77'), Савельев (Муминов, 86'), Рязанцев (к), Ванюшин (Инкин, 46'), Вахтеев (Ешкин, 73'), Чихевский (Кухояхва, 46'). Запасные: Пыркин, Черников.

«Спартак»: Марков, Жильцов (Хан, 68'), Кабулов, Смирнов (к), Коноплев, Сергеев (Авагимян, 90'), Паклянов, Горюшкин, Захаров (Попов, 88'), Худобко, Шувалов. Запасные: Даниленко, Тюпиков, Костылев, Шицкин. Предупреждения: С. Вахтеев, 14' (неспортивное поведение); М. Савельев, 38', К. Морыганов, 43' (оба - грубая игра); М. Филиппов, 80'; О. Инкин, 90'+ (оба-неспортивное поведение) — Г. Кабулов, 14' (неспортивное поведение); А. Сергеев, 19' (грубая игра); Е. Худобко, 35' (срыв перспективной атаки); П. Шувалов, 51' (грубая игра); А. Смирнов, 75' (неспортивное поведение), М. Захаров, 75' (грубая игра).

Удаление: К. Морыганов, 57' (за второе предупреждение — неспортивное поведение).

Замечание по проведению игры: На 90-й минуте главный тренер ФК «Спартак» (Кострома) А. П. Сайтов был удален из технической зоны за систематическое вмешательство в действия судейской бригады.

17 октября. Орехово-Зуево. Стадион «Торпедо». 300 зрителей. Начало в 14 часов. Солнечно, +7 градусов.

На искусственном газоне стадиона «Торпедо» состоялась ответная встреча между командами «Знамя труда» и «Спартак» (Кострома). Говорить о важности этой игры не приходится. Ведь, если прошлый матч с «Вологдой» был важен по турнирному положению, то этот поединок — способ оправдать себя за крупное поражение в поселке Караваево под Кострой (напомним — 0:6). Поэтому с первых минут нужна была предельная концентрация в обороне и созидающие действия в атаке.

Первый тайм начался бойко. Обе команды, овладевая мячом, в середине поля, стремились к воротам, но либо теряли кожаный снаряд, либо пробивали выше. Соперники старались взять

друг друга измором. На острие атаки был Н. Чижевский, но особо опасных моментов он не создал, часто оттягиваясь в защиту. Игра команды строилась от обороны. Достаточно много единоборств, столкновений, жестких подкатов, за, что игроки «Спартака» и получили несколько предупреждений. Тренер костромичей был этим крайне недоволен и, получив предупреждение от судьи, в середине тайма утих и претензий не предъявлял.

Второй тайм обещал быть бурным на события. Костромичи хотели выиграть, а наши футболисты - не ударить в грязь лицом. На первых минутах гости начали активную атаку, которая могла завершиться голом, но мяч прошел мимо ворот. На 57-й минуте за вторую желтую карточку с поля был удален К. Морыганов, и орехово-зуевцы остались в меньшинстве. За подобный момент, кстати, был удален и М. Бобылев, с формулировкой «помеха при розыгрыше штрафного или неспортивное поведение». Ф. Проньков, призванный усилить игру практически остался один. Попытки М. Рязанцева навесом перевести мяч в штрафную гостей на партнеров адресата не нашли. В середине тайма судья не назначил стопроцентный пенальти в ворота гостей. Игрока «Знамени труда» не просто держали двумя руками, но и мягко уложили на газон во время розыгрыша штрафного.

Нашей команде очень не хватало игрока, чтобы взять под персональную опеку «лишнего» футболиста в составе спартаковцев. Игра стала грубой, а свисток судьи почему-то стал действовать в одну сторону, да и трактовка одинаковых эпизодов была совершенно разная. Теперь карточки начали сыпаться в сторону орехово-зуевцев. Накал страстей на поле рос, острые моменты все чаще начинали возникать у ворот хозяев. Из этих моментов наши футболисты начали создавать хорошие контратаки. Но вратари обеих команд были на месте. Как и во встрече с «Вологдой» у ворот «Знамени труда» возникла потасовка, судья наградил карточками обоих игроков. Хотя зачинщиками были вновь гости. Тренер «Спартака» перешел на откровенное хамство и угрозы, после чего судья удалил его со стадиона. Еще несколько опасных моментов создали костромичи, мяч проходил в считанных сантиметрах от ворот. К основному времени матча добавлено было 4 минуты и когда они истекли, орехово-зуевские болельщики вздохнули с облегчением — ничья 0:0.

Ничья на выезде, как маленький подвиг

Первенство России по футболу 2013/14 среди клубов ПФЛ. Второй дивизион. Зона «Запад». 21-й тур. ФК «Химки» (Химки) — «Знамя труда» (Орехово-Зуево) — 1:1 (0:0).

Судьи: Д. Мареев, А. Приходько, А. Смирнов (все р/к, Москва). Резервный судья: И. Панин (р/к, Дмитров). Инспектор: В. Л. Трушин (Москва).

«Химки»: Вяльчинов, Куликов, Ярковой, Воронов, Скобляков, Антонников (Бровин, 65'), Шикурин, Решетников, Гришин (к), Земченков, Свищунов. Запасные: Цицилин, Ерошкин, Аброскин, Волобуев, Исахов, Чивирев.

«Знамя труда»: Филиппов, Тополев, Сорокин, Бортник, Гикаев, Гердт (Бобылев, 46'), Савельев, Рязанцев (к) (Ештин, 79'), Ванюшин (Михайлов, 86), Кухояка (Чижевский, 69'), Инкин (Вахтеев, 62'). Запасные: Пыркин, Муминов.

Голы: Д. Шикурин, 76' — 1:0; А. Ештин (с 11-м), 83' — 1:1.

Предупреждение: Ю. Куликов, 83' (срыв перспективной атаки).

24 октября. Химки. Стадион «Родина». 500 зрителей. Начало в 19 часов. Искусственное освещение.

Пасмурно, +1 градус.

Соперники начали матч осторожно: за первые четыре минуты команды лишь по разу наведались к штрафным друг друга, и серьезной угрозы эти вылазки собой не представляли. Но с конца первой пятиминутки химчане перешли в наступление. Неплохой шанс для взятия ворот был у красно-черных уже на 7-й минуте: Л. Решетников исполнил подачу от фланга — игрок «Знамени труда» опередил В. Свищунова и выбил мяч в аут.

Чуть позднее 9-й номер «Химок» предпринял еще одну попытку. Заработав штрафной, Свищунов сам же исполнил его — выше ворот. Еще три минуты спустя его совсем немного опередил голкипер гостей, помешавший Свищунову замкнуть прострел в штрафную в исполнении А. Яркового. Угловой, последовавший за этим, создал в штрафной гостей напряжение, но результативным тоже не стал.

Давление хозяев поля со временем не ослабевало, вот только все усилия «Химок» оставались тщетными. Напряжение у ворот гостей сводилось на нет собственной небрежностью красно-черных и усилиями обороны «Знамени труда», в частности, голкипера команды М. Филиппова. Впрочем, справедливости ради стоит заметить, что неразрешимых задач химчане перед ним не поставили. Орехово-зуевцам удалось найти серьезный контраргумент лишь под занавес тайма: перехватив мяч в центре поля, гости организовали атаку три в два, но Ю. Куликов прервал рейд, хладнокровно выбив мяч из-под ног соперника.

После перерыва ситуация на поле существенно не изменилась. Красно-черные по-прежнему контролировали ход встречи, но никак не могли забить — гости сдерживали их натиск, лишь изредка, хотя и немного чаще, чем в первом тайме, совершая ответные вылазки.

Тревожно у ворот «Знамени» стало на 61-й минуте, когда Решетников отдал мяч на границу штрафной гостей В. Земченкову, а тот, обыграв нескольких игроков противника, ударили. Но на пути к воротам мяч задел одного из красно-белых — небольшого изменения траектории оказалось достаточно для того, чтобы мяч, летевший в сетку, угодил в перекладину. И все-таки на 76-й минуте мяч наконец отправился в ворота «Знамени труда». Решетников подал «корнер» — Д. Шикурин головой вклютил мяч под перекладину.

Забив, «Химки» ослабили хватку. Этого оказалось достаточно для того, чтобы гости смогли восстановить равенство в счете. Красно-черные оказались не готовы к дальнейшей передаче с половины поля противника — проиграв позицию нападающему «Знамени» Н. Чижевскому. Куликов был вынужден нарушить на нем правила в собственной штрафной. Желтая карточка для химчанина и 11-метровый удар в ворота Вяльчинова. Исполнять одиннадцатиметровый идет А. Ешкин. Пока он устанавливает мяч вратарь хозяев, что-то ему говорит. Возможно психологическая атака? Короткий разбег, удар и гол! Мяч в сетке 1:1. Голкипер «Химок» угадал направление удара Ешина, но предотвратить гол не смог. Хозяева усиливают натиск настолько, что игра окончательно переходит на нашу половину. Судья добавляет 4 минуты к основному времени матча, но, похоже, хронометр у арбитра завис. Против М. Бортника совершено нарушение, он лежит на газоне. Врач команды Я. Охнич оказывает помощь, но все вроде бы в порядке. Встреча возобновляется. Химчанам уже помогает собственный вратарь, но все попытки тщетны. Защита сегодня на надежном замке. Свисток арбитра об окончании матча. И эту боевую ничью, уже вторую в этом месяце на выезде можно занести в актив как маленький подвиг! Хочется поздравить игроков клуба с прекрасной игрой в обороне и хорошей игрой в нападении. Так держать!

Радуга — символ победы

Первенство России по футболу 2013/14 среди клубов ПФЛ. Второй дивизион. Зона «Запад». 22-й тур.

«Волга» Тверь — «Знамя Труда» Орехово-Зуево — 0:2 (0:0).

Судьи: И. Абросимов (1/к, Санкт-Петербург); А. Дуденков (р/к, Петрозаводск); П. Новиков (2/к, Санкт-Петербург). Резервный: Е. Беляев (1/к, Тверь).

Инспектор: В. Е. Любимков (Ярославль).

«Волга»: Устинов, А. Смирнов (к), Наврузов, Кабанов, Крупский (Мамулашвили, 62'), Дрягин, Коровушкин, Виноградов (Пестряков, 38'), Феколкин, Тихонов (Лоханов, 61'), Рошин (Петров, 75'). Запасные: Юсупов, Айтединов, Бушин.

«Знамя труда»: Филиппов, Тополев, Сорокин, Гикаев, Морыганов, Гердт (Бобылев, 46'), Савельев (Ешкин, 75'), Рязанцев (к), Кукояк (Чижевский, 54'), Вахтеев (Проньков, 61'), Инкин (Ванюшин, 55'). Запасные: Пыркин, Муминов.

Голы: М. Бобылев, 50' (0:1); М. Сорокин, 57' (0:2).

Предупреждения: С. Коровушкин, 31' (симуляция); Л. Крупский, 58'; Г. Мамулашвили, 68' - К. Морыганов, 65'; Ф. Проньков, 66'; А. Ванюшин, 79' (все — грубая игра).

27 октября. Тверь. Стадион «Химик». 500 зрителей. Начало в 15 часов. Переменная облачность, во 2 тайме временами дождь, +8 градусов.

До перерыва «Волга» владела преимуществом и создала несколько опасных моментов у ворот «Знамени труда». Однако во втором тайме гости смогли использовать свои шансы и забили дважды. Несмотря на все усилия волжан, счет 0:2 сохранился до финального свистка.

Искать добра от добра главный тренер хозяев Виктор Навоченко не решился и выпустил на поле в стартовом составе «Волги» всех тех, кто начинал предыдущий победный для тверичей матч против «Коломны». Правда, одно исключение все-таки было: вместо С. Пестрякова с первых минут появился Д. Тихонов.

Пока футболисты «Знамени труда» приспособливались к влажному естественному газону стадиона «Химик», хозяева в первой четверти часа игры могли забить уже два гола. Но после опаснейших ударов головой И. Виноградова и Д. Тихонова мяч проходил в считанных сантиметрах от штанги. Чуть позже А. Рошин решился на неожиданный удар с угла штрафной площади, вратарь орехово-зуевцев М. Филиппов с трудом вытащил спортивный снаряд из нижнего угла своих ворот.

На 31-й минуте произошел эпизод, ставший после матча, главной темой обсуждения болельщиков и специалистов. По мнению многих тверичей орехово-зуевский полузащитник экс-игрок «Волги» М. Савельев придержал за футболку С. Коровушкина, который уже находился в штрафной площади «Знамени труда». Форвард волжан упал, но арбитр Абросимов усмотрел в

его действиях симуляцию. И вместо ожидаемого тверскими трибунами пенальти, наградил Коровушкина желтой карточкой.

«Волга» продолжала доминировать на поле, но и гости смогли провести пару контратак. Последний в первом тайме опасный эпизод случился на 40-й минуте у ворот П. Устинова. Защитники волжан упустили из вида О. Инкина, который прицельно пробил метров с 13-ти. Мяч едва не коснулся крестовины ворот хозяев поля.

В перерыве была сделана только одна замена, у гостей появился на поле М. Бобыль в, лишь недавно отбывший четырехматчевую дисквалификацию и вышедший впервые после этого на замену в прошлом матче с «Химками». И уже через четыре минуты игрового времени неустанно рвавшийся вперед наш полузащитник открыл счет в матче. Ореховцам удалась комбинация в одно касание на радиусе штрафной площади волкан, которая завершилась точным ударом низом мимо Устинова. Еще через семь минут нелепый отскок от защитника хозяев после подачи углового привел к тому, что подкарауливший мяч орехово-зуевский защитник М. Сорокин, также в свое время выступавший в составе «Волги» без помех пробил с трех метров. Такого поворота событий не ожидал никто. Навоченко отреагировал на ситуацию рядом замен, усилив атаку своей команды. «Волга» буквально осадила штрафную площадь «Знамени труда», но защитники и вратарь гостей стояли насмерть. Добавленные арбитром четыре минуты не помогли волжанам хотя бы сократить отставание в счете. 2:0 — достойнейший результат для нашей команды на выезде, и это несомненная заслуга не только орехово-зуевских спортсменов, но и молодых талантливых тренеров — Г. М. Хайрулина и А. Д. Калинина, подготовивших команду к матчу в боевом настроении, давших грамотную установку на игру и мотивировавших футболистов ее неукоснительно выполнить. А пять замен в составе «Знамени труда», произведенных во втором тайме несомненно помогли сначала сделать результат, а затем, со свежими силами и удержать его до финального свистка. И как знак этой великолепной победы, незадолго до конца матча закончился дождик, из-за туч выглянуло не по осеннему яркое солнышко и над стадионом «Химик» воссияла красивейшая радуга, символизирующая удачу!

Поздравляем!



28 октября свой 48-й день рождения отметил генеральный директор ФК «Знамя труда», депутат городского Совета, Игорь Геннадьевич Майоров. Футбольная команда поздравила его замечательной игрой на выезде, а мы присоединяемся к этим поздравлениям от лица болельщиков, фанатов, и всех орехово-зуевцев! Желаем крепкого здоровья, успехов в работе, продолжать созидательную деятельность, и так же уверенно вести футбольный корабль по волнам спортивного моря!

Играют ветераны и дети

Завершилось первенство России среди ветеранов старше 35 лет. Команда «Знамя труда — Ритм» (руководитель и главный тренер Леонид Шебаршов) выступила достойно, став бронзовым призером. Второе место — у пушкинского «Динамо-ОЙЛ», а первое место занял «Спартак» из поселка Ленинский Тульской области.

А вот юные орехово-зуевские футболисты стали победителями своего турнира на первенство Московской области среди детских команд 2002 года рождения в группе «Г». ДЮСШ «Знамя труда», победив в заключительном туре своих соперников из КДЮСШ (Красково) с рекордным счетом 18:0 и набрав в итоге 46 очков уверенно укрепилась на первой строчке турнирной таблицы в 16 играх победив 15 раз и лишь однажды сыграв вничью (разница мячей – 58:2)!

Представляем наших соперников: «Торпедо» (Владимир)

Первые свои шаги на владимирской земле футбол сделал еще до революции. На 1913 год пришлось первое первенство города Владимира, тогда же состоялись и первые междугородние матчи. В двадцатые годы владимирские клубы дебютировали во всероссийских соревнованиях. Так, например, в 1927 году сборная нашей губернии приняла участие в первенстве РСФСР и сумела выйти в полуфинал. С тех пор владимирские коллективы были всегда на виду в футбольном обществе.

В середине прошлого века представители области успешно выступали в Кубке РСФСР. В 1947 году «Динамо» (Владимир) вышло в полуфинал этого турнира, а в следующем сезоне завоевало столь почетный трофей. В 1953 году владимирское «Торпедо» повторило данный успех. Вновь торпедовцы добрались до финала в 1955 году, однако, в решающем матче уступили армейцам Хабаровска.

Дебют владимирцев на чемпионатах СССР состоялся в 1949 году, когда «Динамо» участвовало во второй группе, где заняло 6-е место при 13-ти конкурентах в одной из зон. Однако резкое сокращение команд – участниц следующего чемпионата не позволило нашим землякам развить свой успех.

Новая страница владимирского футбола открылась в 1959 году. В классе «Б» наш «Труд» провел премьерный сезон крайне скромно, став тринадцатым. На смену ему пришел «Трактор». Он-то и добился первых значимых успехов. В 1966 году коллектив победил в зональном турнире и впервые отправился на полуфинал, где лавров, увы, не снискал. Определенного прогресса добился и «Мотор» (в 1969-1972 годы). В первом же своем сезоне команда добралась до полуфинального турнира, а в следующем завоевала право на повышение в классе. Но очередная реформа отечественного футбола лишила владимирцев этой привилегии, определив им место во второй лиге.

Основная тяжесть борьбы в этих соревнованиях вынесло на себе «Торпедо», принявшее эстафету от «Мотора» в 1973 году. Оно же и дважды повторяло неприятную традицию относительно слабого выступления в полуфиналах. Так было в 1974 году в Харькове и в 1975 году в Риге. Затем же результаты наших футболистов резко ухудшились, а по итогам 1981 года «Торпедо» потеряло статус команды мастеров.

Возрождение произошло в 1984 году. Но молодому коллективу долгое время было очень сложно бороться с «зубрами» второй лиги. Лишь в 1989 году торпедовцам удалось добиться первого значительного успеха. Они стали четвертыми. В следующем сезоне наш коллектив занял уже третье место, пропустив вперед «Асмарал» (Москва) и «Крылья Советов» (Самара). Они получили право дебютировать в высшей лиге чемпионата России, а торпедовцы довольствовались первым дивизионом. В нем владимирцы провели три сезона, где по очереди занимали 10,6 и 19 места, после чего начались скитания по низшим дивизионам отечественного футбола. В 1995 году «Торпедо» вылетело из второй лиги. За два сезона в третьем дивизионе владимирцы вроде бы встали на ноги, заслужив повышение в классе. Но финансовые проблемы, организационный беспорядок, тренерская чехарда привели к тому, что «Торпедо» потеряло статус профессионального футбольного клуба и в 2000 году участвовало в соревнованиях МФФ «Золотое кольцо».

В 2001 году коллектив вернулся во второй дивизион и с тех пор постоянно выступает в зоне «Запад». Первые три сезона Черно-белые не могли вмешаться в борьбу за призовые места. Но затем произошел качественный прорыв. В 2004 году «Торпедо» победило в зональном турнире и заняло второе место в Кубке ПФЛ. В последующих пяти сезонах владимирцы всегда входили в пятёрку сильнейших команд, причем дважды коллектив получал серебряные медали и однажды бронзовые.

В 2010 году владимирское «Торпедо» в очередной раз доказало свой высокий класс оставив не у дел всех конкурентов по зоне «Запад». Наградой за отличный сезон стало первое место в первенстве и третья строка итоговой таблицы Кубка ПФЛ, в котором принимали участие победители соревнований второго дивизиона.

<u>1971</u>	2-ая лига	Мотор	20	9	В.М.Юлыгин	И.Г.Бодренков
<u>1972</u>	2-ая лига	Мотор	19	9	В.Б.Бехтенев	И.Г.Бодренков
<u>1973</u>	2-ая лига	Торпедо	18	3	И.В.Золотухин	Б.П.Игнатьев В.П.Щукин
<u>1974</u>	2-ая лига	Торпедо	20	1	И.В.Золотухин	Б.П.Игнатьев В.П.Щукин
<u>1975</u>	2-ая лига	Торпедо	20	2	И.В.Золотухин	Б.П.Игнатьев В.П.Щукин
<u>1976</u>	2-ая лига	Торпедо	21	9	И.В.Золотухин (до окт.) В.М.Юлыгин	В.А.Михайлов
<u>1977</u>	2-ая лига	Торпедо	21	15	В.М.Юлыгин	И.И.Нечаев
<u>1978</u>	2-ая лига	Торпедо	24	12	В.М.Юлыгин	И.И.Нечаев
<u>1979</u>	2-ая лига	Торпедо	25	14	В.М.Юлыгин	И.И.Нечаев
<u>1980</u>	2-ая лига	Торпедо	19	9	Г.В.Терентьев	В.Ф.Суцилин
<u>1981</u>	2-ая лига	Торпедо	17	17	Г.В.Терентьев	Н.Е.Александров
<u>1984</u>	2-ая лига	Торпедо	17	17	Е.С.Ликсаков	Г.А.Кудряков
<u>1985</u>	2-ая лига	Торпедо	17	13	В.М.Свинацов	В.В.Иванов
<u>1986</u>	2-ая лига	Торпедо	16	12	В.М.Свинацов	В.В.Иванов
<u>1987</u>	2-ая лига	Торпедо	17	11	В.М.Свинацов	В.В.Иванов
<u>1988</u>	2-ая лига	Торпедо	20	10	Ю.В.Пьянков	В.В.Иванов
<u>1989</u>	2-ая лига	Торпедо	22	4	Ю.В.Пьянков	В.В.Иванов
<u>1990</u>	2-ая лига	Торпедо	22	12	Ю.В.Пьянков	В.В.Иванов
<u>1991</u>	2-ая лига	Торпедо	22	3	Ю.В.Пьянков	В.В.Иванов
<u>1992</u>	1-ая лига	Торпедо	18	10	Ю.В.Пьянков	В.В.Иванов
<u>1993</u>	1-ая лига	Торпедо	22	6	Ю.В.Пьянков	В.В.Иванов В.Н.Сатаров
<u>1994</u>	1-ая лига	Торпедо	22	19	Ю.В.Пьянков	В.В.Иванов В.Н.Сатаров
<u>1995</u>	2-ая лига	Торпедо	21	20	Н.Н.Павельев	В.В.Иванов В.Н.Сатаров
<u>1996</u>	3-я лига	Торпедо	16	4	Н.Н.Павельев	В.В.Иванов
<u>1997</u>	3-я лига	Торпедо	19	3	Е.В.Скоморохов	В.В.Иванов
<u>1998</u>	2-й дивизион	Торпедо	21	10	А.А.Соловьев	Э.А.Арутюнян
<u>1999</u>	2-й дивизион	Торпедо	19	18	Ю.В.Пьянков	В.Н.Сатаров В.В.Иванов
<u>2000</u>	КФК	Торпедо	15	1	Ю.В.Пьянков	В.Н.Сатаров В.В.Иванов
<u>2001</u>	2-ой дивизион	Торпедо	20	13	Ю.В.Пьянков (до июля) В.В.Иванов (с августа)	В.Н.Сатаров
<u>2002</u>	2-й дивизион	Торпедо	20	16	В.В.Иванов (до мая) Е.В.Скоморохов	В.В.Иванов(с мая) С.А.Русаков
<u>2003</u>	2-й дивизион	Торпедо	19	11	В.В.Иванов	С.А.Русаков
<u>2004</u>	2-ой дивизион	Торпедо	17	1	О.В.Стогов	С.А.Русаков
<u>2005</u>	2-й дивизион	Торпедо	17	3	О.В.Стогов	С.А.Русаков
<u>2006</u>	2-й дивизион	Торпедо	18	5	О.В.Стогов	С.А.Русаков, Е.Е.Дурнев
<u>2007</u>	2-й дивизион	Торпедо	16	4	Е.Е.Дурнев	С.А.Русаков
<u>2008</u>	2-й дивизион	Торпедо	19	2	Е.Е.Дурнев	С.А.Русаков
<u>2009</u>	2-й дивизион	Торпедо	19	2	Е.Е.Дурнев	А.Е.Ахимов
<u>2010</u>	2-й дивизион	Торпедо	17	1	Е.Е.Дурнев	А.Е.Ахимов
<u>2011/2012</u>	ФНЛ	Торпедо	20	12	Е.Е.Дурнев (до октября) А.Е.Ахимов	А.Е.Ахимов (до октября) Д.В.Вязьмикин
<u>2012</u>	3-й дивизион	Торпедо	15	4	А.Е.Ахимов	Д.В. Вязьмикин

ОРЕХОВО-ЗУЕВО – ВЛАДИМИР : ИСТОРИЯ ВСТРЕЧ -37 ИГР (+21; +5; -11; МЯЧИ – 54:33)

25.05.1949 «Динамо» (Владимир) - «Красное Знамя» - 2:1.
31.07.1949 «Красное Знамя» - «Динамо» - 4:1.
08.07.1961 «Трактор» (Владимир) - «Знамя Труда» - 1:0.
01.10.1961 «Знамя Труда» - «Трактор» - 2:0.
29.05.1964 «Трактор» - «Знамя Труда» - 0:0.
16.08.1964 «Знамя Труда» - «Трактор» - 1:1.
05.06.1965 «Знамя Труда» - «Трактор» - 3:1.
27.10.1965 «Трактор» - «Знамя Труда» - 0:1.
20.05.1968 «Трактор» - «Знамя Труда» - 0:0.
04.09.1968 «Знамя Труда» - «Трактор» - 0:0.
05.06.1969 «Знамя Труда» - «Мотор» (Владимир) - 2:0.
01.09.1969 «Мотор» - «Знамя Труда» - 0:1.
17.07.1977 «Торпедо» (Владимир) - «Знамя Труда» - 3:0.
17.08.1977 «Знамя Труда» - «Торпедо» - 2:0.
13.06.1979 «Торпедо» - «Знамя Труда» - 1:2.
22.09.1979 «Знамя Труда» - «Торпедо» - 2:0.
02.05.1980 «Торпедо» - «Знамя Труда» - 0:3.
19.10.1980 «Знамя Труда» - «Торпедо» - 2:0.
02.05.1985 «Знамя Труда» - «Торпедо» - 5:2.
25.07.1985 «Торпедо» - «Знамя Труда» - 0:3.
20.06.1986 «Знамя Труда» - «Торпедо» - 1:0.
09.09.1986 «Торпедо» - «Знамя Труда» - 0:1.
29.06.1987 «Торпедо» - «Знамя Труда» - 1:0.
28.08.1987 «Знамя Труда» - «Торпедо» - 2:0.
22.04.1988 «Знамя Труда» - «Торпедо» - 0:2. (Кубок РСФСР, 1/4 финала зоны).
19.05.1988 «Торпедо» - «Знамя Труда» - 1:2.
19.08.1988 «Знамя Труда» - «Торпедо» - 2:0.
07.06.1989 «Торпедо» - «Знамя Труда» - 2:1.
01.09.1989 «Знамя Труда» - «Торпедо» - 0:3.
04.06.1993 «Знамя Труда» - «Торпедо» - 0:2.
14.09.1993 «Торпедо» - «Знамя Труда» - 4:2.
26.05.1996 «Торпедо» - ФК «Орехово» - 1:3.
14.09.1996 ФК «Орехово» - «Торпедо» - 1:2.
30.05.1998 «Торпедо» - «Спартак-Орехово» - 1:1.
22.07.1998 «Торпедо» - «Спартак-Орехово» - 1:2. (Кубок России, 1/32 финала).
07.09.1998 «Спартак-Орехово» - «Торпедо» - 2:0.
14.09.2013 «Торпедо» - «Знамя Труда» - 1:0.

ЭТОТ ДЕНЬ – 2 НОЯБРЯ – В ИСТОРИИ НАШЕЙ КОМАНДЫ

1992

«Авангард» (Коломна) - «Хитрые Лисы» - 1:0.

«Факел» (Воронеж) - ФК «Орехово» - 3:1. Гол у «Орехово»: Р.Ишкинин,

1993

МАТЧ ОБСЛУЖИВАЕТ СУДЕЙСКАЯ БРИГАДА В СОСТАВЕ:

Главный судья: Каплин Максим (Москва)

Помощники судьи:

Филиппов Александр и Мурашов Валентин (оба - Москва)

Инспектор матча: Лукашин Андрей Владимирович (Москва)

Официальная программа к матчу ФК «Знамя Труда» № 16, 2013 год. г.Орехово-Зуево.

Авторы-составители: Сергей Жарков и Станислав Жидков.

В программе использована информация ПФЛ, РФС и сайта www.fc-tv.ru

Тираж: 100 экз. Сдана в печать: 01.11.2013.

ПРИГЛАШАЕМ БОЛЕЛЬЩИКОВ НА СТАДИОН «ЗНАМЯ ТРУДА»:

5 НОЯБРЯ (вторник).

ВСТРЕЧАЮТСЯ: «Знамя Труда» – «Текстильщик» (Иваново).

НАЧАЛО МАТЧА В 14-00.

За последние сезоны «Торпедо» трижды доходило до 1/16 финала Кубка России, где уступало только грандам отечественного футбола – ЦСКА (2005 и 2008 гг.) и «Зениту» (2009 г.). 17 июля 2011 года владимирцы открыли новую страницу кубковой истории клуба. На своём поле «Торпедо» победило со счётом 3:0 «Спартак» из Нальчика и вышло в 1/8 Кубка России. Сезон 2011-2012 годов владимирское «Торпедо» проводило в первенстве Футбольной Национальной Лиги. Имея самый скромный из всех участников соревнований бюджет, наша команда достойно выступила в этом розыгрыше. По итогам полуторагодичного цикла чёрно-белые заняли 12-ое место и сохранили прописку в подъэлитном турнире российского футбола. Первый поединок нового первенства «Торпедо» должно было проводить 9 июля в Хабаровске, куда коллектив планировал вылететь 7 июля. Но утром 5 июля учредители объявили о выводе команды из всех соревнований, проводимых под эгидой РФС и ФНЛ, отправив чёрно-белых в соревнования среди любительских коллективов. Весной 2013 года наш коллектив вернулся себе профессиональный статус. С июля 2013 года «Торпедо» (Владимир) выступает в зоне «Запад» второго дивизиона.

«Торпедо» (Владимир) : только факты

С 1959 года представители нашего города почти постоянно выступают в первенствах СССР (по 1991 год включительно, кроме сезонов 1982-1983 гг.) и России (начиная с 1992 года). В разные годы команда называлась «Труд», «Трактор», «Мотор», «Торпедо». Первый матч: «Металлург» (Днепропетровск) – «Труд» (Владимир)-1:1 (18.04.1959). Первый гол: Константин Груздев в матче «Металлург» (Днепропетровск) – «Труд» (Владимир)-1:1 (18.04.1959). Лучшие достижения коллектива в первенствах СССР: 1-е место в зональных турнирах класса «Б» (1966 и 1970 гг.) и второй лиги (1974 г.); 2-е место в зональных турнирах класса «Б» (1969 г.) и второй лиги (1975 г.); 3-е место в зональных турнирах второй лиги (1973 и 1991 гг.). Высшее достижение в Кубке СССР — 1/16 финала (1959/60). Лучшие достижения коллектива в первенствах России: 1-е место в зоне «Запад» второго дивизиона (2004 и 2010 гг.); 1-е место в турнире МФФ «Золотое Кольцо» (2000 г.); 2-е место в зоне «Запад» второго дивизиона (2008-2009 гг.); 3-е место в зоне «Запад» второго дивизиона (2005 г.). 6-е место в первой лиге (1993 г.). Высшее достижение в Кубке России — 1/8 финала (2011/12). Высшее достижение в Кубке ПФЛ - 2-е место (2004 г.). Наиль Сафаев является рекордсменом клуба по числу проведенных матчей в первенствах страны (511). Дмитрий Вязьминин является рекордсменом клуба по числу забитых мячей в первенствах страны (150 - по состоянию на 01.08.2012). Рекордсмен за сезон - Дмитрий Вязьминин (27 мячей, 2004 г.) Рекордсмен за матч - 6 мячей - Дмитрий Вязьминин («Торпедо» - «Технвест-М» - 6:1, 26.10.1994). Самые знаменитые игроки, начинавшие свой путь в «большой футбол» во владимирской команде: заслуженные мастера спорта Валентин Афонин и Виктор Лосев. В высшей лиге (Премьер-Лиге) отечественного футбола играли такие футболисты как Владимир Пронин, Игорь Гришин, Виктор Владющенко, Владимир Сукилин, Максим Путилин, Дмитрий Вязьминин, Евгений Дурнев, Олег Масленников, Игорь Асланян, Олег Стогов, Денис Евсиков, Валерий Смольков, Сергей Ильин, Владислав Хахалев, Игорь Варламов. Самая крупная победа — 10:0 (над «Сухоной» Сокол, 30.09.2012). Самое крупное поражение — 0:10 (от «Крыльев Советов» Куйбышев, 13.10.1984). Домашний стадион – «Торпедо» (г. Владимир, ул. Дворянская, 16-а). Год постройки - 1950 (несколько раз реконструировался). Вместимость на текущий момент - 18500 зрителей. Тип газона - натуральный. Размеры футбольного поля - 105x68 метров. Качество освещения - 1200 люкс. Есть в равнинном Владимире своя гора - Студеная. Впрочем, местные острожаны зачастую называют ее Стадионной. Это и не удивительно: на ее восточном склоне, в глубокой впадине, расположен стадион «Торпедо». Издревле сей район именовался Гончарами, а сама арена на первых порах называлась стадионом в Гончарах. Еще в конце 20-х годов на этом месте появилась небольшая спортплощадка, которая со временем не могла удовлетворить потребности постепенно разрастающегося города. Поэтому сразу после Великой Отечественной войны встал вопрос о строительстве современного вместительного стадиона. В 1948 году была завершена подготовка чертежей, а уже в следующем мае методом народной стройки началась работа. Будущему владельцу - тракторному заводу - помогали всем миром. Была и своеобразная гуманитарная помощь в лице немецких военнопленных. Не прошло и двух лет, как началась эксплуатация стадиона. На футбольном поле играла команда мастеров, беговые дорожки были отданы на откуп легкотяжелым. Не была обделена арена и интересами болельщиков: 10-15 тысяч зрителей на трибунах - обычное для Владимира тех лет явление. Первый серьезный ремонт арены пришелся на 1958 год. Особое внимание уделили газону, который до этого был в неважном состоянии. Появился спортзал.

Улучшились условия для легкотяжелых. Делалось все с душой, качественно. В этом виде «Торпедо» прослужило два десятка лет, вплоть до красного дня советского календаря - 22 апреля 1978 года, ставшего черным для владимирского спорта.

За один день коммунистического субботника стадион был полностью разрушен. Расчет был до наизнанки прост. Приближалась московская Олимпиада, и в городе понадеялись на поддержку Госкомспорта в строительстве новой арены - ведь первоначально здесь планировалось проведение тренировок олимпийцев.

Московские деньги до Владимира не дошли и строительство попросту заморозили. На некоторое время «Торпедо» ушло в небытие. Тут еще и команду мастеров на два года отлучили от чемпионата СССР. И все же выход из тупика был найден. Тогдашний генеральный директор тракторного завода А. Гришин сумел включить реконструкцию арены в план министерства автомобильного, автотракторного и сельскохозяйственного машиностроения. Первоначальные замыслы включали в себя электроподогрев поля, козырек над трибунами и многое другое, что по тем временам являлось суперсовременным, а сейчас становится обыденным. Увы, но денег тогда не хватило, и от «крутых наворотов» пришлось отказаться - не до жури было.

В своем нынешнем обличии «Торпедо» предстало перед владимирцами на стыке лета-осени 1988 года, да и то на День города и пару календарных встреч.

Регулярная же эксплуатация началась в мае 1991 года. К этому моменту было установлено венгерское электробалло, четырехмачтовое освещение позволяло проводить соревнования до самого позднего вечера, искусственное покрытие легло на беговые дорожки. Вернулся на трибуны болельщик: сезонная посещаемость футбольных игр сезона 1991 года зашкаливала за десять тысяч. А 27 сентября того же года на матче «Торпедо» с московским «Асмаралом» был установлен рекорд на века - 20000 зрителей. В те дни никто не думал, что всего через пару-тройку лет на стадион придется возвращать строителей. Сначала заглохло балло, легковатлетический манеж и другие подтрибуенные помещения постоянно заливали водой, их главными атрибутами становились ведра и тазы. Под угрозой разрушения оказалась Западная трибуна, ее особо опасная часть захрылась для болельщиков и на время проведения спортивно-зрелищных мероприятий оцеплялась милицией.

Впрочем, тяжелые времена удалось пережить. Правда, для того, чтобы привести арену в порядок команда пришлось перебраться на менее вместительный стадион «Лыбедь». Была восстановлена западная трибуна, были приведены в надлежащий вид подтрибуенные помещения. В распоряжении команд просторные раздевалки. Смонтировано и функционирует электронное табло нового поколения. Работает электрическое освещение главной арены. Установлены пластиковые сидения по всему стадиону. На матчи Кубка России с ЦСКА (2005, 2008 гг.) и «Зенитом» (2009 г.) на «Торпедо» собиралось по 18000 зрителей. По соседству с главной ареной располагаются два газона с искусственным покрытием.

Первое из них было открыто в 2006 году. Это был газон, построенный Российским футбольным союзом в рамках Национального инвестиционного проекта «Подарим детям стадион». Партнером РФС при укладке газона стал Фонд «Национальная академия футбола». В церемонии открытия приняли участие президент РФС Виталий Мутко, губернатор Владимирской области Николай Виноградов, мэр Владимира Александр Рыбаков, представители администрации области и города, Фонда «Национальная академия футбола». Новое поле уложено для футболистов СДЮШОР, из стен которой вышло немало известных игроков. Это - Дмитрий Вязьминин, Олег Стогов, Максим Путилин, Денис Евсиков, Андрей Гашкин, Игорь Варламов... Искусственное покрытие голландской фирмы по своим характеристикам максимально приближено к натуральной траве и обладает повышенной износостойкостью. Укладкунского газона провела московская фирма «Бамард». Все строительные работы были завершены менее чем за четыре месяца. «Футбол с такими традициями как во Владимирской области, обязательно должен развиваться», - отметил тогдашний президент РФС Виталий Мутко. - Надеемся, что, тренируясь на этом поле, юные игроки смогут добраться до уровня сборной». Второе поле в настоящий момент имеет систему подогрева, позволяющую проводить матчи самого различного уровня при любых погодных условиях. Весной 2012 года на нем состоялись матчи первенства Футбольной национальной лиги с участием владимирского «Торпедо». Сейчас здесь проводятся поединки чемпионата Межрегиональной федерации футбола «Золотое кольцо» и чемпионата Владимирской области. На главной арене владимирского стадиона «Торпедо» с 7 ноября 2011 года по 24 июля 2013 года не было проведено ни одного официального футбольного матча.

Итоги выступлений владимирцев:

Сезон	Лига	Название	Кол-во команд	Место	Главный тренер	Тренер
1959	Класс "Б"	Труд	15	13	Ю.Н.Ходотов	Е.П.Кузнецов
1960	Класс "Б"	Трактор	15	6	Ю.М.Верба	Е.П.Кузнецов
1961	Класс "Б"	Трактор	13	12	М.М.Антоневич	Е.П.Кузнецов
1962	Класс "Б"	Трактор	16	11	М.М.Антоневич	Е.П.Кузнецов
1963	Класс "Б"	Трактор	16	5	М.М.Антоневич	Е.П.Кузнецов
1964	Класс "Б"	Трактор	17	5	Е.П.Кузнецов	И.Г.Бодренков
1965	Класс "Б"	Трактор	19	13	М.М.Антоневич	Е.П.Кузнецов
1966	Класс "Б"	Трактор	18	1	В.М.Юлыгин	М.Ф.Никишин
1967	Класс "Б"	Трактор	19	7	Ю.Л.Людницкий	Г.А.Федосов
1968	Класс "Б"	Трактор	20	5	В.М.Юлыгин	Г.А.Федосов
1969	Класс "Б"	Мотор	17	2	В.М.Юлыгин	И.Г.Бодренков
1970	Класс "Б"	Мотор	17	1	В.М.Юлыгин	И.Г.Бодренков

СОСТАВЫ ИГРАЮЩИХ СЕГОДНЯ КОМАНД:

«ЗНАМЯ ТРУДА»

Генеральный директор:
Майоров Игорь Геннадьевич
Офицер по безопасности:
Богданов Юрий Викторович
Главный тренер:
Хайрулин Галимджан Михайлович
Тренер:
Калинин Александр Дмитриевич
Врач:
Охнич Ярослав Владимирович
Видеоператор:
Седов Егор Александрович

«ТОРПЕДО» Владимир

Директор клуба:
Вязьмикин Дмитрий Владимирович
Помощник руководителя по безопасности:
Сапожков Дмитрий Александрович
Главный тренер:
Акимов Александр Евгеньевич
Начальник команды:
Глебов Олег Александрович
Тренер вратарей:
Глебов Евгений Александрович
Администратор: Арсенов Игорь Николаевич
Врач: Фёдоров Дмитрий Владимирович
Пресс-атташе:
Никольский Владимир Львович

ВРАТАРИ:

ДАТА РОЖДЕНИЯ

№ 1 - Филиппов Михаил
№ 16 - Пыркин Андрей

10.06.1992

ВРАТАРИ:

ДАТА РОЖДЕНИЯ

№ 1 - Ковешников Артём
№ 16 - Глазков Сергей

02.01.1993

ЗАЩИТНИКИ:

№ 2 - Гердт Илья
№ 4 - Сорокин Михаил
№ 9 - Ванюшин Алексей
№ 19 - Тополев Дмитрий
№ 20 - Гикаев Алан
№ 22 - Морыганов Кирилл

22.06.1992

ЗАЩИТНИКИ:

№ 2 - Путилин Роман
№ 5 - Лобанов Дмитрий
№ 6 - Шастов Дмитрий
№ 13 - Шалин Сергей
№ 15 - Каратагин Иван (К)
№ 19 - Савельев Илья
№ 24 - Туршаков Александр

04.12.1990

11.05.1990

10.01.1988

14.08.1990

17.01.1982

19.09.1995

10.12.1990

ПОЛУЗАЩИТНИКИ:

№ 7 - Бобылёв Максим
№ 8 - Савельев Мишель
№ 10 - Черников Александр
№ 11 - Инкин Олег
№ 12 - Рязанцев Максим (К)
№ 17 - Муминов Денис
№ __ - Михайлов Константин
№ __ - Бортник Александр
№ 82 - Ешキン Александр

30.05.1992

ПОЛУЗАЩИТНИКИ:

№ 8 - Усов Антон
№ 10 - Боллоев Алан
№ 20 - Зимарев Максим
№ 22 - Дубровин Сергей
№ 30 - Конов Андрей
№ 33 - Дворников Александр
№ __ - Бобылёв Иван
№ __ - Тевосян Берик

12.05.1994

11.06.1983

08.11.1989

25.01.1982

17.03.1989

01.04.1992

07.03.1991

23.03.1994

НАПАДАЮЩИЕ:

№ 5 - Чижевский Николай
№ 13 - Вахтеев Сергей
№ 18 - Кукояка Никита
№ 70 - Проньков Фёдор

15.03.1993

НАПАДАЮЩИЕ:

№ 9 - Малышев Валерий
№ 11 - Земсков Михаил
№ 12 - Татаренко Илья
№ 17 - Казанский Юрий
№ 23 - Втюрин Павел
№ 94 - Павлов Дмитрий

27.03.1980

02.05.1994

16.09.1992

17.03.1993

23.08.1981

05.01.1994

Подписывайтесь на официальное сообщество в социальной сети
«ВКонтакте» - vk.com/fczt_official

Заходите на официальный сайт ФК «ЗНАМЯ ТРУДА» - www.fc-zt.ru